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１２ 性的マイノリティ（少数者）の人権について

問 36 ＬＧＢＴなど性的マイノリティの人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのは、どのよ

うなことですか。（○は３つ以内） ※上位 5項目

問 37 あなたは、性的マイノリティの人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと思います

か。（○は３つ以内） ※上位 5項目

ＬＧＢＴとは？
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　レズビアン（Ｌ）、ゲイ（Ｇ）、バイセクシュアル（Ｂ）、トランスジェンダー／

トランスセクシュアル（Ｔ）の人たちの頭文字を取った総称。

レズビアン（Lesbian）：女性同性愛者

ゲイ（Gay）：男性同性愛者

バイセクシュアル（Bisexual）：両性愛者

トランスジェンダー（Transgender）：生まれたときの「体の性別」と自覚する「心の性別」が一致しない人

電通総研が約７万人を対象に実施した 2012 年の調査によると成人男女の 5.2％はＬＧＢＴと推計

されます。

 （出典：「電通総研ＬＧＢＴ調査2012【データ・グラフ集】」）
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１４ インターネット上における人権について

問 40 インターネット上における人権に関することで、あなたが特に問題があると思われるのはどのよう

なことですか。（○は３つ以内）

※上位 5項目

問 41 あなたは、インターネット上の人権侵害を解決するためには、特にどのようなことが必要だと思い

ますか。（○は３つ以内）

※上位 5項目

今すぐ始めよう！！ペアレンタルコントロール　～インターネットを安全に利用するために～

　ペアレンタルコントロールとは、子どもによるパソコンや携帯電話などの情報通信機器の利用を、親が監

視して制限する取り組みのことを言います。

　フィルタリング（違法・有害情報の閲覧を防ぐサービス）の設定やウイルス対策ソフトの導入によって行

えます。

　青少年のインターネットの利用が年々増加している一方、特に無料通話アプリ・ＳＮＳ（ソーシャルネッ

トワークサービス）等における誹謗中傷等、トラブルに巻き込まれる事案も発生しています。インターネッ

トは、大変便利なものですが利用の仕方によっては、危険性があるものですので青少年の年齢及びインター

ネットを適切に活用する能力に応じ、ペアレンタルコントロールを適切に行いましょう。

　問合せ先：鳥取県福祉保健部子育て王国推進局青少年・家庭課

　　　　　　電話　０８５７－２６－７０７６　ファクシミリ　０８５７－２６－７８６３
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